

Коммисаров А. М.

Вечерняя Москва, 1968, 11 мая

**РАЛЬНАЯ ХРОНИКА. МХАТ**

## НОВЫЙ ЧИЧИКОВ

**МОСКОВСКИЕ** театралы хорошо знают народного артиста РСФСР А. М. Коммиссарова. Зрителям памятен и сверкающая жизнерадостность его Керубино в «Женитьбе Фигаро», и мягкая лиричность Николки в первой постановке «Дней Турбиных», и другие роли.

На днях артист впервые выступил в роли Чи-

чикова в спектакле «Мертвые души». Классический образ, созданный когда-то народным артистом СССР В. Топорковым, последние годы воплощал народный артист СССР В. Белокуров.

НА СНИМКЕ: **А. КОММИССАРОВ** в роли Чичикова.

Фото  
И. АЛЕКСАНДРОВА.

